


















1. 대통령 국정운영 평가
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2. 22대 총선 투표 정당
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여당 후보가

많이 당선돼야 한다

야당 후보가

많이 당선돼야 한다

모름/무응답

3. 22대 총선에 대한 인식
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4. '운동권 특권 정치 세력 청산' 동의 여부
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5. '검사 독재 동의' 여부
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6. 노인 지하철 무임승차 혜택 폐지 찬반
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1. 이태원참사 특별법에 대한 견해
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2. 국민의힘 당정관계 평가
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3. 더불어민주당의 통합형 비례정당 추진에 대한 견해
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4. 한동훈 비대위원장 직무수행 평가
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5. 이재명 당대표 직무수행 평가
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6. 차기 대선주자 선호도
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